

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:444341-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Strzelce Opolskie: Roboty budowlane
2019/S 182-444341**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 174-425121)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Strzeleckie Wodociągi i Kanalizacja Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

PZP/W-322/09/2019

ul. Mickiewicza 10

Strzelce Opolskie

47-100

Polska

Osoba do kontaktów: Norbert Czusik

Tel.: +48 774612708-37

E-mail: n.czusik@swik.com.pl

Faks: +48 774612708

Kod NUTS: PL524

Adresy internetowe:

Główny adres: www.swik.com.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Modernizacja sieci wodociągowych i kanalizacyjnych - etap III w gminie Strzelce Opolskie - kontrakt 10

Numer referencyjny: PZP 322/09/2019

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są roboty budowlane polegające na realizacji inwestycji pn.:

„Modernizacja sieci wodociągowych i kanalizacyjnych – etap III w gminie Strzelce Opolskie kontrakt 10” – w tym:

Część nr 1. Przebudowa i budowa magistrali wodociągowej w ulicy Cementowej w Strzelcach Opolskich (od SUW – węzła MAW1 do węzła MWA 56) - kontrakt 10;

Część nr 2. Przebudowa i budowa sieci wodociągowej w ul. Brzezińskiej i Ujazdowskiej w Strzelcach Opolskich oraz Lipowej we wsi Brzezina – kontrakt 10 - oraz przebudowa przyłączy wodociągowych na posesjach prywatnych;

Część nr 3. Przebudowa i budowa kanalizacji sanitarnej w ul. Rychla w Strzelcach Opolskich - kontrakt 10.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

16/09/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 174-425121](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Pkt 1 lit. a

Zamiast:

a. Przy składaniu oferty na część nr 1: minimum jednej realizacji zadania związanego z budową lub przebudową sieci wodociągowej o długości minimum 1 km, w tym metodą bezwykopową minimum 500 km.

Powinno być:

a. Przy składaniu oferty na część nr 1: minimum 1 realizacji zadania związanego z budową lub przebudową sieci wodociągowej o długości minimum 1 km, w tym metodą bezwykopową minimum 500 m.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: